

募集要領に誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

※企画提案書に記載を求めている事項について、「①～⑪」の 11 項目としていましたが、正しくは「①～⑩」の 10 項目となります。

○尼崎市生物多様性地域戦略策定支援業務委託候補者募集要領 (P.4)

誤	正
8 プロポーザルの手順 (4) 企画提案書等の提出 ア 提出物 (エ) 企画提案書 (様式任意) …10 部 記載内容 ・なお、評価基準 (別紙 2) の「2 企画提案の内容」に示す評価項目のうち①～⑩については企画提案書において見出しを設けて企画提案を行うこと。	8 プロポーザルの手順 (4) 企画提案書等の提出 ア 提出物 (エ) 企画提案書 (様式任意) …10 部 記載内容 ・なお、評価基準 (別紙 2) の「2 企画提案の内容」に示す評価項目のうち①～⑩については企画提案書において見出しを設けて企画提案を行うこと。

○別紙 2 評価項目・評価基準 (P.6、P.9)

誤	正
2 企画提案の内容 (対象：プレゼンテーション) ※①～⑪については企画提案書に見出しを設けて企画提案を行うこと。	2 企画提案の内容 (対象：プレゼンテーション) ※①～⑩については企画提案書に見出しを設けて企画提案を行うこと。
2 企画提案の内容 (3) 体制 ⑩総括責任者、主任技術者、各担当技術者の役割・責任	2 企画提案の内容 (3) 体制 ⑨総括責任者、主任技術者、各担当技術者の役割・責任
2 企画提案の内容 (3) 体制 ⑪業務スケジュール	2 企画提案の内容 (3) 体制 ⑩業務スケジュール